TenderNed Nota van inlichtingen

Algemene informatie

Aanbesteding: Duurzaam wegonderhoud en reconstructies wegen, fietspaden en voetpaden 2026-
2027 (2028-2033)

Aanbestedende Dienst: Gemeente Hoorn

Referentie: CM00072

Toelichting:

Deze aanvullende informatie is van belang voor Inschrijvers. De tijd en het tijdstip voor het indienen van inschrijvingen
wijzigt hier niet door.

Vraag en antwoord

Ref.nr. Onderwerp:
98 Opschortrecht
Vraag:

In artikel 01 21 03 van de raamovereenkomst sluit u het opschortingsrecht uit. Het ontbreken van
het opschortingsrecht kan leiden tot een ongelijkwaardig contractueel kader en verhoogde
financiéle risico’s binnen de opdrachtuitvoering. Wij verzoeken daarom nadrukkelijk om dit
bepalingsonderdeel volledig conform UAV 2012 te handhaven. Gezien het feit dat dit recht een
fundamenteel en evenwichtig onderdeel vormt van de UAV-systematiek en noodzakelijk is om
disproportionele risico’s voor de aannemer te voorkomen, verzoeken wij u deze uitsluiting te laten
vervallen.

Antwoord:

Het opschortingsrecht op de zekerheid - van betaling door Opdrachtgever - tast het voor de
gemeente Hoorn beoogde zekerheidsniveau (het uitvoeren van het wegonderhoud-programma)
aan. Het niet van toepassing verklaren van paragraaf 43a lid 8 UAV 2012 is voor de gemeente
Hoorn is aldus een bewuste keuze in het kader van deze RAW-raamovereenkomst.

De aannemer behoudt zijn reguliere rechten bij (eventuele) betalingsachterstanden op grond van
de UAV 2012. Met betrekking tot de schorsing respectievelijk de beéindiging in onvoltooide staat is
het bepaalde in § 14 van de UAV2012 toepassing. Op de door u bedoelde zekerheid is hetgeen in
het vierde lid is gesteld van hiervoor genoemde § 14 UAV2012 van toepassing.

De door vraagsteller bedoelde uitsluiting komt niet te vervallen.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Duurzaam wegonderhoud en reconstructies wegen, fietspaden
en voetpaden 2026-2027 (2028-2033)

Beantwoord op: 13 feb 2026
Ref.nr. Onderwerp:
99 Aanvulling op antwoord vraag 33 Nvl
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Vraag:

In navolging op vraag 33: U vraagt in de leidraad bij GC1, aandachtspunt 2 om een voorbeeld van
een werkvoorbereidingsplan. In het bestek vraagt u meerdere werkplannen uit. In onze optiek zit
er veel overlap tussen de besteksverplichting en ons standaard werkvoorbereidingsplan.

Kunt u nader toelichten wat het verschil is tussen het voorbeeld van een werkvoorbereidingsplan
en de werkplannen die u uitvraagt in het bestek?

Bent u opzoek naar de inhoud van een werkvoorbereidingsplan met de bijbehorende werkplannen
en eindproducten of bent u opzoek naar een plan hoe wij onze werkvoorbereiding per
deelopdracht inrichten?

Antwoord:
Het werkplan is specifiek per opdracht en locatie op te stellen, inclusief preventieve maatregelen
die aldus specifiek voor de deelopdracht zijn. Zie ook Deel 3 Bepalingen over werkplannen.

Voor het werkvoorbereidingsplan verwachten wij een plan hoe Inschrijver de werkvoorbereiding
per deelopdracht inricht. Zie gestelde onder GCT1.
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